## Чкаловский театр музыкальной комедии на гастролях в Башкирии









Чемовеного тентра музыкаль ной комедии (сл НА СНИМКЕ: группа ведущих артистов Чванс кин, Я. Ресулов, Н. Евдешенко и Ю. Шнейдеровский. БУРАВИНА

## два с половиной месяца в YOR

Тверческая свень с брачкими рос-окретия «Вольный витер», «Свацаба втанивами стала траципос. в жизик из-в Палиновке», клюсическую оперетту шего театра. За 11 лет своего суще-«Перикола», слектаким «Голубам изшаго театра. За 11 лет своего суще-ствования Чталовская муничедки много выния Чтановская в стойним выезнама на гастроне в стойним высажент, Апхаоспольки республик — Танкент, Анка-бал. Фрунке и др. И вто, безусловно порчески обогащано и развиване нам театральный воллектив.

Привед в иминентием голу на гаста им и столиму Башкарии етак начи-тельным событием и жики нашего то BRANKатра. Встроча е уфинскии зриголен инилась серьезной преверхой нашей равоты, она способствована развитию пол REPORT HOPO I HOWOFARE BLIEFLETT, TO BOROкоторыми зачастую мирились и ворой, пожалуй, не замечали.

За два с половиной месяца работы в Уфе им показали более 70 спектавлей, на которых побываю свыше 40 тысяч ченовак. Уфинин просмотивля севетсяне

зурка», «Сильна», «Марица» и ряд дру-

первых снектаклей коллек почушельных, что имеет меред собій винывтельного, чуткого, на и тробованета работина пертануться, сщё раз венимательне прозумать сного работу на сцене, оснободиться от ненужного, на-носного и в то же премя найти новыю проски, навые това, помогающие прие и выражительнее доносить специоские об-

Бальное аначение гастроли имель для нашей авторской полодежи. Встроча с повой аудиторией явилась для полодых актеров сценической высамкой.

Явиме симпитии уфинского прителя советскому репертуару, осуществление которого на сцене является основной лица в вышего театра, принада лективу большое удовлетнорение. в так называемом денском репертуара уфинский эритель разделия позицию театра, всемерно старавщегося ни свајо любини прискана на свајо любини прискана 39.0

на связи вромни примими. Конечно, во многом мы сще не спра-мясь је поставленными перед театрам вились је поставленными перед театран валачами. Есть аще у нас немало сланапочания деть поде у населення станова събем неот поменя приска которыни встречены наши спектакая, поменяют дам счетать, что театр в своей работе стемт ва правыльном путо.

пые организации города УАН. В. БУЛЫЧЕВСКИЯ.

В. БУЛЬГЧЕВСКИЙ. Дирактор Чизновского областного театра музымальной намедии.

## 3 P N ТЕЛЕИ имени

Ужили смотрят последине спекты-Чкаловского театра музыкальной кекультурную ZHUAR баникария свежую, хорошую струю. По-каманы на сцене образцы советской и классической оперетты

Теперь, вогда подытаживается работа воластива в течение всего детего со-вона, можно с унеренностью сказать тго Чкаловский театр музыкальной камедии не напрасно прощел путь одиниа; натилетнего развития и является полно пенным, чворчески спаническ полисктиосы, способным решать больши Это уже не тот театр, который в 1937 атр. Блис. Ташкенте, а вскор Ташкенте, Благодър выступал в ' посерха Антабал и Фрупсе. Благоду-шае традили тесной дружескай секай с бряткими веродами у тестра не тодько согращитеть, но и респератись, а ма-стерство аткеров за это время измого выродо. Уже не ожище пустачки: удаескаму актеров и постановщимов те-атра, а больше социальные теми. Н даже в тех оперетия, которыя написа-еты негот дестро лет нала, работивые тестро стремятся пребливаться к нашем

Пехвально в работе тватра то, что а

произведений, остранных нашими совет его репертуарном плане имеется тер» (музыка зауревта Сталинской пра мин И. Луваенского), «Одиниадлать по-нзвестных» (музыка Н. Богословского), «Спадьба в Малиновке» (музыка Е Александрова) в другие.

Это говорыт с правльнем понима вин руководством театра исторических постановлений НЕ ВКП(б) по вопросыв оспертуара советских тватров и по вопросам музыки. Отбрасывая любовные интриги и надуманные положения иногих оперетт, театр идет по пути создаполнопеннях образов лидей. Частное и постановках не засло-нает главного, основного, и актеры прараскрывают видьно раскрывают образы, в их игра нат показных эффектов, крикациючтв повтому-то гритель так осотно в на-сещая такие советские онеретты, как «Вольный ветер», «Таскный соковей». «Одиниалиать приместных» и гругие.

RAISHOÙ ROMENTE ESE O DOCION E TYTO-ZOCTBEHEON OLGOLIENEE ZOLICETUSE, XO-DETCH OTMOTHTE HEXITORIE Говогя о Чазлевском телтре лется отметить некоторых его энтумастов. Оркестр театра, хотя и небаль-шой, по слаженный, язучит упрощо. В этих отромная заслуга главного дири-жера В. А. Ехревича. Балетвая группа в хорострафическом отношения веская интергека, везущий состав ее во главе с балеткейстером А. Д. Гукеско вмеет вимле достаточную квальфевацию. 1 раде сивктаклей эригин тещо прича мали блит. Во многых спектаклях, осо бенно в современных, опущается быль осная в современных умерация в объемов, пропольный труд главиого худо-жетиенного руководителя театра М. А Маркбета и режиссера О. Е. Мизохина маркета в режиссера Г.А. ималилия. Смотря их постановки, убромский ара-тель видел большую культуру в разро-шения залач важдой опереттік, незма-ненное ботастко рефитесродого замысла и свучание общего ансамбая в спекть 116.

ной Езикарии горячо нозгравляет са слектив театра о успешими кавершением пастрыей и выражает свае поменание еще роз увидеть Чталовский театр ит-зыкол ней вомедят на Убимской сиене. Р. НУЗЫЕВ.

нус**сть при Сов**ете Министров БАСС<sup>©</sup>

## НАШЕ СПАСИБО

- Артисты из Чказова приехаля! весть быстро облетела все пред ESTRACT Черивьовова, Bce Вистие сще из цетон заказывали ты, дазали коллективные заявки. И во

ад одного во самых больших клубов го-рода переполнов. Разносится чутсеная медодия. Делаются последные приготов-ления на сцене.

отерынея ванавес. Черниковши, прв. чется засать им наше спосибо выжише сахоотверженое трукиться, то-рошо отножным в этот вечер. Немало им артипиты теотра рудне, яги в Вашка. обрастов и аперицисменте войнало ва то-тран, следует считать то, что в соне то не вездене считать то, что в соне то не вездене считать то, что в соне то не соне то

Вспоминая концерты чкаловских эр-чтов в Черниковске теперь, когда артеперь, вогда артисти в Чериниовске тепе

арай ж нех.

П. АЗАРОВ. Изкания спичечной фабрики име-

TOSLEO веяло с первых же минут, как ня «1 мая».